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ПРОЕКТ ПЛАНУВАННЯ ЦЕНТРУ ІСТОРИЧНОЇ СПАДЩИНИ
В СЕЛІ ПНІВ, ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Проект планування центру історичної спадщини в селі Пнів, Івано-
Франківської області, спрямований на збереження, популяризацію та роз-
виток культурної спадщини регіону, а також на створення комфортного,
інтегрованого простору для туристів та місцевих мешканців. Цей проект
має на меті не тільки зберегти архітектурні й історичні пам'ятки, але й
інтегрувати їх у сучасну інфраструктуру села, забезпечивши належні умо-
ви для відвідувачів і сприяючи економічному розвитку сільської громади.

Актуальність проекту полягає у зростаючій потребі зберігати і попу-
ляризувати культурно-історичну спадщину, зокрема у віддалених райо-
нах, де важливі архітектурні об'єкти часто залишаються без належного
догляду і фінансування. Село Пнів є місцем з унікальною історичною
спадщиною, що зокрема включає руїни Пнівського замку та інші значущі
об’єкти, які потребують реставрації, консервації і відповідного догляду.
Відновлення і розвиток цієї території сприятиме залученню туристів, під-
вищенню інтересу до історії регіону та економічному зростанню місцевої
громади.

Основною метою проекту є створення центру історичної спадщини,
який поєднає музейні, освітні, культурно-просвітницькі та рекреаційні
функції. Центр забезпечить місце для зберігання й демонстрації артефак-
тів, пов'язаних із Пнівським замком, історією села та загалом Івано-
Франківського регіону. Мета також включає розвиток інфраструктури для
комфортного відвідування об’єктів, створення туристичних маршрутів і
забезпечення доступу до об'єктів людям з обмеженими можливостями.

Проект має кілька важливих цілей. Серед них – збереження культурної
спадщини шляхом реставрації архітектурних об’єктів, створення умов для
культурного відпочинку та освітнього розвитку мешканців і гостей села,
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інтеграція історичного центру у сучасну інфраструктуру з екологічно чис-
тими технологіями та організація інклюзивного доступу до об’єктів.
Центр сприятиме також розвитку ремісничих традицій і народних проми-
слів, залучаючи місцевих майстрів до співпраці.

Завдання проекту включають детальний аналіз наявних архітектурних
об’єктів та стану території, розробку плану консервації й реставрації
пам’яток, а також облаштування території з оглядовими майданчиками,
зонами відпочинку, пішохідними доріжками та відповідною інфраструк-
турою для відвідувачів. Також передбачається створення інформаційних
стендів і туристичних вказівників, що покращить доступність інформації
для туристів.

Методи дослідження, застосовані в проекті, охоплюють аналіз архів-
них документів та літературних джерел для вивчення історії об'єктів, про-
ведення натурних обстежень та фотографічної фіксації для виявлення
стану архітектурних пам'яток, а також екологічний моніторинг території.
Проектування центру спирається на методи архітектурно-історичного
аналізу, картографічні дослідження та аналіз інфраструктурних можливо-
стей.

Основні методологічні засади проекту полягають у застосуванні
принципів сталого розвитку та екологічної безпеки, що забезпечує міні-
мальний вплив на навколишнє середовище і збереження природного
ландшафту. Принципи інклюзивності також відіграють важливу роль,
оскільки передбачається створення інфраструктури, доступної для всіх
груп населення, включаючи маломобільні групи. Важливим аспектом є
також інтеграція місцевих ремісничих та культурних традицій, що надасть
змогу зберегти національну ідентичність та забезпечити додаткові робочі
місця для громади.

Важливість проектування центру історичної спадщини в Пневі визна-
чається не лише потребою у відновленні культурних об'єктів, а й потенці-
алом сприяти соціальному та економічному розвитку села, залучаючи ту-
ристів і підтримуючи місцеву економіку.
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